



Тульскими следователями СКР закончено расследование уголовного об убийстве семьи в Алексине



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении Г., причастного, по версии следствия, к совершению преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п.п. «а, в, з, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство четырех лиц, в том числе двух малолетних, сопряженное с разбоем, с целью скрыть другие преступления).

Следствием установлено, что 28 декабря 2015 года в квартире, расположенной на улице Тульской в городе Алексине, обвиняемый в целях завладения имуществом ранее знакомой ему семьи совершил убийство 30-летней женщины и ее детей – 1,5 годовалой девочки и 6-летнего мальчика, нанеся им множественные колото-резанные ранения, от которых все трое скончались на месте преступления. После этого мужчина похитил из квартиры денежные средства в размере 300 000 рублей, а также ювелирные украшения и мобильные телефоны.

В тот же день, осознавая, что глава семьи обратится в правоохранительные органы, он встретился с незнакомым о судьбе близких мужчиной на территории города Алексина и в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

салоне автомобиля нанес ему множественные удары острым предметом в область шеи и лица. От полученных ранений потерпевший скончался на месте преступления. Тела убитых были обнаружены лишь спустя несколько дней.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий была установлена причастность к совершению преступления гражданина Украины Г., который также, как и убитая им семья, являлся беженцем и проживал на территории города Алексина. Сразу после совершения преступления мужчина покинул территорию Тульской области.

Работа по данному уголовному делу велась следователями, криминалистами и оперативными сотрудниками органов внутренних дел на постоянной основе. В рамках уголовного дела подробно были допрошены свидетели, проведен ряд судебных экспертиз. Собрать веские доказательства удалось благодаря проведенной в начале 2024 года Судебно-экспертным центром СК России дополнительной генетической судебной экспертизе. С помощью современных экспертных возможностей на тех предметах, что были изъяты в 2015 году с мест преступлений, были обнаружены биологические следы, свидетельствующие о причастности Г. к их совершению.

Известно, что обвиняемый после совершения преступления вернулся на родину. В настоящее время он находится в международном розыске. Следователем заочно вынесено постановление о привлечении Г. в качестве обвиняемого.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу в отсутствие обвиняемого.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1876682>